



## **В Ухте завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном в 1997 году**

Следственным отделом по г.Ухта СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя, обвиняемого убийстве, совершенном в 1997 году (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия в период с 30 июня по 01 июля 1997 года обвиняемый (на тот момент ему было 25 лет) в компании с приятелем и 46-летним потерпевшим, с которыми приятели познакомились в районе железнодорожного вокзала, распивали спиртное на участке местности в 200-х метрах от здания вокзала. При распитии спиртного между фигурантом и потерпевшим возникла ссора, в ходе которой обвиняемый несколько раз ударил мужчину камнем по голове и нанес ему многочисленные удары ножом в область шеи и груди. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Тело мужчины было обнаружено на следующий день, и по факту смерти возбуждено уголовное дело. Однако собрать достаточных данных причастности фигуранта к совершению преступления тогда не удалось, в связи с чем производство по уголовному делу было приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

В 2007 году в связи с образованием Следственного комитета Российской Федерации работе по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы, стало уделяться особое внимание. Повсеместно созданы аналитические группы, на заседаниях которых обсуждается перспектива раскрытия тех или иных уголовных дел.

Специалисты тщательно изучили материалы настоящего уголовного дела и пришли к выводу о возможности возобновления предварительного следствия. Был разработан план мероприятий, реализация которых позволила собрать необходимые доказательства причастности фигуранта к совершению преступления. Под тяжестью предъявленных улик он дал признательные показания, которые соотносятся с заключениями проведенных экспертиз и другими собранными доказательствами.

Из материалов дела следует, что фигурант ранее был неоднократно судим за кражи и злостное уклонение от уплаты алиментов. В марте 2014 года он вновь совершил преступление - похитил у случайного знакомого сотовый телефон и дубленку, причинив ему материальный



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

ущерб на сумму 5,5 тысяч рублей. По данному эпизоду фигуранту предъявлено обвинение по ч.1 ст.158 УК РФ.

В настоящее время уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/686062>